

中共中央、国务院关于深化医疗保障制度改革的意见,明确提出了“到2030年,全面建成以基本医疗保险为主体,医疗救助为托底,补充医疗保险、商业健康保险、慈善捐赠、医疗互助共同发展的医疗保障制度体系”。



■西海全媒体记者 潘娟娟 文/图

西宁市专属商业补充医疗保险

“夏都惠民保”正式上线

1 政府引导 西宁专属

6月29日,为深化医疗保障制度改革,提高人民群众医疗保障水平,构建多层次医疗保障体系,在现有医疗保险制度基础上建立的覆盖全员的商业健康保险——“夏都惠民保”正式开启预约投保通道。

长期以来,西宁市政府坚持“以人民为中心”的发展思想,认真贯彻落实中共中央、国务院《“健康中国2030”规划纲要》《关于深化医疗保障制度改革的意见》《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》等文件精神,全力支持鼓励医疗保障部门和保险机构持续深化改革创新。在此背景下,西宁市在学习其他地区先进经验的基础上,结合西宁经济发展水平和医疗保障需求等,反复论证,推出了西宁市老百姓自己的普惠型补充医疗保险产品——“夏都惠民保”。

“夏都惠民保”是贯彻落实中共中央、国务院关于构建多层次医疗保障体系决策部署的惠民工程,由西宁市政府引导,中国银行保险监督管理委员会青海监管局监督,中国人寿保险股份有限公司青海省分公司首席承保,中国人民财产保险股份有限公司青海省分公司共同承保,由北京圆心惠保科技有限公司提供平台运营服务和技术支持。



2 好事办好 实事办实

深化医疗保障制度改革,推进和完善西宁多层次医疗保障体系建设,是一项需要长期持续的惠民工程,在做好基础性、普惠型、兜底性医疗保障的基础上,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

“夏都惠民保”的推出,是改善和提升西宁民生保障,切实服务西宁经济社会发展和人民幸福安康,提升城市温度的重要创新。希望



行业各方以此作为“民心守护工程”,落实监管要求,健全服务流程,优化投保手续,高效开展理赔,以最贴心的保险服务,把“夏都惠民保”这件好事办好、实事办实。”西宁市副市长韩兴斌在发布会上说道。

“夏都惠民保”与基本医疗保险、大病医疗保险的有效衔接,为人民群众提供“夏都惠民保”全方位医疗保险保障服务,真正做到“政府放心、群众满意”。

3 低门槛 高保障 广覆盖

作为西宁市民专属商业健康保险产品,“夏都惠民保”凝聚了政府深化医疗卫生体制改革、打造多层次医疗保障体系的决心,以及每一位保险人对提升西宁人民健康保障的信心。能够让广大参保患者在享受现有医保政策的基础上,进一步提升重特大疾病和多元医疗需求保障水平,减轻参保群众医疗费用负担,提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

“夏都惠民保”坚守普惠初心,延续“低门槛、高保障、广覆盖”的产品特性,不限年龄、职业、户籍、健康状况,只要是西宁市基本医保参保人均可投保。

保费为89元保一年,涵盖3大保障责任,9项健康服务,单项最高可获得200万元保障,能够进一步满足广大西宁市民的健康保障需求。

即日起至8月31日,凡是西宁市职工和城乡居民基本医保参保人员均可通过“中国人寿保险股份有限公司服务号”微信公众号、“夏都惠民保”公众号预约参保。

4 政府放心 群众满意

医疗保障是减轻群众就医负担、增进民生福祉、维护社会和谐稳定的重大制度安排。

据中国人寿保险股份有限公司青海省分公司副总经理孙东波介绍,中国人寿青海省分公司坚决贯彻落实中共中央、国务院关于医疗保障工作的重大决策部署,立足新发展阶段,深刻理解共同富裕的科学内涵,着眼于让更多人民群众更加及时有效地获得保险保障。此次作为“夏都惠民保”首席承保公司,坚持做好

5 一城一策 延伸服务

据介绍,“夏都惠民保”产品设计充分体现“一城一策”特色,依托于圆心惠保一体化健康保障解决方案和服务能力,在3大保障责任的基础上,“夏都惠民保”还为客户提供全球找药服务(海南博鳌乐城海外药品就医)、癌症基因检测优惠服务、重大疾病早筛、质子重离子医院直通车服务、图文问诊+线上药品商城、健康测评以及健康科普中心等9项健康服务。

圆心惠保长期以来都以“保险+医疗+医药”的专业能力,助推普惠型商业健康保险普惠中国百姓,现已在我国多地推出城市定制型补充医疗保险产品。作为“夏都惠民保”技术服务方,将助力该产品的普及与推广,为西宁百姓的健康保障贡献力量。

作为补充医疗保险的新模式,“夏都惠民保”持续探索产品的优化创新。今年是产品上线首年,项目各方将在产品推广中继续借鉴先进经验和模式,进一步创新理念,构建共同发展格局,对产品不断优化升级,凸显惠民特质。相信在各级政府及相关部门单位的大力支持下,在共保体与第三方科技平台的悉心推动和稳健运营下,“夏都惠民保”必将更好地满足西宁人民多层次健康保障需求,进一步提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

